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УКРАЇНА У МІЖНАРОДНИХ РЕЙТИНГАХ РОЗВИТКУ 
ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 
Стратегічною метою України є її інтеграція до ЄС. Перспективи такої інтеграції 

значною мірою залежать від місця і ролі країни в глобальному економічному просторі, які 

у свою чергу визначаються поточними конкурентними позиціями країни. Протягом трьох 

десятиліть Всесвітній Економічний Форум досліджує конкурентоспроможності країн. 

Лідери в рейтингу -   Швейцарія, Сінгапур, Швеція та ін.  Серед країн СНД найвище місце 

– 33-ме – посіла Естонія. Росія посіла 66 місце. Останнє 142-е місце в цьому рейтингу 

посідає Чад [1]. Україна сьогодні перебуває на 82-ій позиції, піднявшись з 89 порівняно з 

минулим роком. Перелік конкурентних переваг економіки України містить лише 18 

пунктів. Зокрема, це: рівень освіти (51-му місце), рівень розвитку інфраструктури (71 

місце), рівень охорони здоров’я (74-те), ефективність ринку праці (61-те) та інші. 

Водночас  перелік  недоліків  економіки України  включає  аж 92  позиції. Серед  них —  

слабка організаційна структура в країні — 131 місце, слабкий розвиток фінансового ринку 

— 116, неефективні ринки товарів і послуг — 129, а також корупція й недосконалі 

податкові інститути та інші. Значний практичний інтерес представляє оцінка ризиків 

ведення бізнесу. Визначення  рейтингу  обраних 12 областей  України,  за  показником  

конкурентоспроможності  бізнесу, відбувалось  з  врахуванням  факторів,  що  негативно  

впливають  на  бізнес-процеси. За  оцінками  експертів  основний  негативний  вплив  на 

конкурентоспроможність  бізнесу  має  нестабільність  державної  політики, корупція, 

нестабільність  уряду. Невід'ємною  складовою  конкурентоспроможності  бізнесу  є 

"легкість" його  ведення  в  країні [2].   

Експертами  Світового  банку  виділяються 10 складових,  які  дозволяють  визначити  

рейтинг  країни  з  позиції  легкості ведення  бізнесу. Doing Business —  річний  звіт  

Світового  банку,  який  дає змогу  об’єктивно  оцінити  законодавство,  пов’язане  з  

регулюванням підприємницької діяльності, та його правозастосування. Згідно з останньою 

доповіддю Doing Business 2011 Україна посіла 145-ту позицію  серед 181  країн  світу [3].  

Такі рейтинги дозволяють нам орієнтуватися щодо розвитку нашої країни у порівнянні 

з іншими країнами світу і відслідковувати ті моменти, на які необхідно звертати увагу при 

формуванні державної політики у відповідній сфері. 

1. http://ua.fru.org.ua/ukraina-u-dzerkali-rejtingu-vsesvitnogo-ekonomhnogo-forumu-2011  
2. http://vidomosti-ua.com/economics/31680  
3. http://www.rbc.ua/ukr/newsline/show/v-reytinge-legkosti-vedeniya-biznesa-doing-

business-2011-ukraina-04112010111500 
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